
В Омске проводится доследственная проверка размещенной в СМИ информации о нарушении прав сироты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщениям средств массовой информации о нарушении прав ребенка-сироты.

По предварительным данным, воспитанник одного из детских домов г. Омска 21-летний Сергей Минаев после окончания обучения по халатности чиновников не был обеспечен жильем, в результате чего стал бездомным.

Следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц, обязанных защищать права детей-сирот. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1076650>